

远引调头间接左转、增加三处调头和左转点位、构建智慧路口……

银泉大道交通组织即将优化调整

●记者周阳 通讯员张佳良 刘政

交通治堵是广大市民关心关注的民生大事。10月19日,记者从市城管执法委获悉,为进一步规范行车秩序,提高行车安全,方便市民出行,营造良好的交通出行环境,我市拟对银泉大道交通组织进行调整。

银泉大道作为衔接咸宁南北片区的重要交通性主干道,沿线用地业态主要为居住、商业及行政办公,分布较多的企业事业单位、酒店、商铺,承担了大量的服务性交通需求,同时也是连接武汉、南部三县的交通要道,承担了大量的过境交通流。提升银泉大道道路服务水平,对改善区域交通环境,提高人民生活水平,提升城市整体形象,创造便捷、畅通、安全的交通环境等都有重要的意义。

目前,银泉大道现状存在六大问题:交叉口交通需求大,车道数不足,车辆排队较长;调头点位少,分布不均,市民行车不便,调头车辆堆积造成拥堵;随着车流量逐年增长,交通组织方式滞后,全路段行车速度较低;非机动车交通流量大,路权不明,对机动车干扰大;现状辅道内有停车位,且未划分辅道路权,停车影响车辆通行;机非混行、非机动车横穿马路现象严重,存在安全隐患。

那么,具体如何改造?

——优化大路口交通组织设计,银泉大道主线方向不能直接左转,而是要

通过远引调头间接实现实左转,即车辆直行经过交叉口后,通过前方调头点调头,包含银泉大道与十六潭路、咸宁大道、温泉路共三个交叉口。

为什么不能直接左转?其一,依据交通调查数据,银泉大道主线双向高峰小时直行车流量为3550pcu/h,接近饱和。银泉大道主线高峰小时左转车流量为378pcu/h,左转相对直行量较小,远引左转可有效保证大流量方向通行顺畅;

其二,远引左转后减少一个相位周期时间,可压缩路口整体通行周期,四相位变为三相位,增加通行能力;

其三,如何满足左转车辆需求?在路口附近配套设置红绿灯调头点,以子母灯形式,车辆通过灯控调头实现实左转功能。

——打开小路口,增加3处调头和左转点位,包含书雅巷、谭惠路、邮电路路口。

此三处小路口处打开中央护栏,增设灯控;与人行横道合并设置双向调头和实现部分左转功能。

——优化现状横断面布局。

调整现状主路双向四车道为双向五车道,结合左转和调头需求,变换设置车道。辅道取消路侧停车位,改为一机一车道,明确非机动车路权。

——智慧路口,数字孪生。

设置智能检测设备,自动采集流量,自动调节信号配时;交通控制系统智能联动,保障大流量方向通行效率,一体绿波协

调控制;区域自适应调节,智能调配车流。

——多管齐下,提升道路品质。

实施多杆合一、飞线整治、绿化提升、退让空间提档升级。

目前,银泉大道正在施划交通标线,安装红绿灯等交通设施,新的交通组织方式计划于10月24日至10月31日试运行。11月1日起,正式在本段银泉大道实行远引调头间接左转并启用电子警察监控设备,将依法对不按交通规则行驶等违法行为进行监控抓拍。

民警提醒,请广大驾驶员严格遵守交规,安全文明出行。不熟悉情况的,可根据路面标线和指示牌通行。

记者还了解到,银泉大道综合改造工程自6月28日启动以来,已完成岔路口至时代广场主路改造、强电管预埋以及岔路口至御龙花园辅道铣刨刷黑,岔路口至时代广场靠妇幼一侧人行道、局部拥堵点整治、开口封口优化整治、标线施划、中央护栏及杆件安装等将于10月23日完成主体工程。



扫描二维码查看交通组织优化调整示意图

李专长篇散文《幕阜长歌》研讨会在武汉举行

本报讯(通讯员周航 特约记者周益民)10月15日,由湖北省作协文学评论委员会和咸宁市文联联合主办的李专长篇散文《幕阜长歌》作品研讨会在武汉举行。

《幕阜长歌》于2020年春开始创作,2021年秋完成书稿,2022年4月由长江文艺出版社出版发行。该作品系湖北省作协第二届“家乡书”长篇散文中标项目,也是该项目首部出版作品。

众多专家学者参与研讨,一致认为,《幕阜长歌》以散文的形式,书写咸宁长歌的创作者、传唱者、搜集整理和学术研究者,用朴实、深情的笔触,描述了长歌对鄂南人民群众精神的滋养,作品语言简洁干净,还原了“民间文化生态”,是一部为荆楚民间文化立传的精品力作。

《幕阜长歌》作者李专系咸宁市作协主席,他坚持散文创作几十年,出版有散文集《岁月的痕》《行走的歌》《崇山之阳》等多部。

永远跟党走 奋进新征程

我市优秀文艺作品展播上线

本报讯(记者丁婉莹)为庆祝党的二十大胜利召开,在全市范围内营造浓厚的文化氛围,“永远跟党走 奋进新征程”咸宁市优秀文艺作品线上展播活动,已于10月14日在咸宁日报客户端“掌上咸宁”正式上线。

此次线上展播活动由中共咸宁市委宣传部主办,市文旅局、市文联、咸宁日报社承办,各县(市、区)委宣传部协办。

展播作品类别丰富,涵盖文学类、戏剧类、音乐类、舞蹈类、摄影类、视频类、美术类、书法类等各种艺术表现形式,聚焦乡村振兴、文明创建、清廉文化、红色文化、地域文化等。线上展播将一直持续到今年12月30日。

此次展播内容,主要是近十年来我市在本土文艺创作实践中取得良好社会效果和影响力的一批文艺精品,以及早

前在“喜迎二十大 礼赞新时代”重大主题采风创作活动中涌现出来的一批优秀文艺作品,后期还将征集并展播一批学习贯彻党的二十大精神的文艺作品。

主办方表示,整个展播活动将紧紧围绕宣传贯彻党的二十大精神这一主线,以“永远跟党走 奋进新征程”为主题,全面展示我市经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设领域取得的显著成就。



咸安区贺胜桥镇

抢抓秋冬种 播种新希望

本报讯(记者叶和平 通讯员张清川)“这几天的辛苦劳作,我已补栽了油菜46亩,撂荒地整治12亩,基本消灭了农闲田。”16日,贺胜桥镇万秀村种植大户石根经对记者说道。连日来,在咸安区贺胜桥镇的田间地头到处能看到秋种的繁忙景象,一些农户在平整地、拉箱、抬苗、移栽油菜、种植蔬菜,有的正忙着打墒沟、撒化肥、播种

子,还有镇村干部指导秋种的忙碌身影。

自今年8月以来,持续的高温少雨天气使农作物受到不同程度的影响。为了降低旱情带来的损失,咸安区贺胜桥镇立足“夏季损失秋冬补”的思路,采取有效措施积极开展秋收秋种。该镇坚持问需、问计于民,动员全镇干部群众上下一心,抢抓农时抢种油菜,田间地头呈现一派热火

朝天的秋播秋种景象。

“我们认为我们还是以种油菜为主,再加一点其他品种……”在怎么种的问题上,该镇充分调动起农户种植油菜的积极性,一是鼓励散户抓紧种。通过屋场会、上门宣传、开办技术讲座等方式,工作人员将油菜种植技术和相关政策宣传到人,并对有意愿种植油菜的农户进行统计摸底。二是种植大户示范种。通过动员一批种植大户带动周边的散户,切实推动“抢秋播”达到计划目标。三是引水保灌安心种。为保障给干旱的田地供水,该镇

组织电站、水利等相关人员对水利设施进行了全面的检修维护,并在黄祠、万秀等多处田地设立临时电站供水泵使用。截至目前,通过抢抓天气时节,全镇共补栽了油菜3.6万亩,已完成2.5万亩,已完成轮作面积2千亩,撂荒地整治368.95亩,基本消灭了农闲田。

该镇相关负责人指出,下一步还要积极对接区农业部门农技人员深入田间地头,指导农户严把技术关、质量关,确保全镇种满种足,不荒一块地,与村民一道共同缔造幸福美好生活。



送水热线 :
咸宁市 13329983897
通山县 0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年10月19日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.11
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.96